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Approximately 63% respondents consider that the content of the curriculum satisfy the stated objectives and
learning outcomes. 37% respondent considers it to be satisfactory. that means majority of the students feels that
the content of the curriculum salisfy the stated objectives and lcarning outcomes




Approximately 63% respondents consider that the curriculum cover advanced topics. 37% respondent considers
It o be satisfactory, that means majority of the students feels that the curriculum covers the advanced topics.

Is the curriculum effective in ceveloping orit calianaltical th i gy

Approximately 599, respondents consider that the curriculum  cffective in developing critical/analytical
thinking. Four respondents consider it to bhe improved. that means still there is scope for betier mapping of
curriculum to be effective in developing critical/analytical thinking.

Approximately 56% respondents consider that the curriculum cnhances knowledge and skills in the rele ‘ant
domain. Only two respondents consider it 1o be improved. that means stil] there is scope for better mapping of
curriculum to enhance the knowledge and skills in the relevant domain,
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Approximately 48% respondents consider that the text books and reference materials relevant (o the content of
the curriculum, Three respondents consider it to be improved. that means stil] there IS scope for better mapping
of curriculum to text book and reference materials relevance to the content of curriculum.
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Approximately 71% respondents consider that the curriculum oriented toward higher education. Only one
respondent consider it to be improved. that méans stil] there Is scope for better mapping of curriculum to be
oriented toward higher education.

Does the curriculum enable vou to apply vaur one

Approximately 529 respondents consider that the curriculum cnable 1o apply knowledee in real life Seven
respondents consider it to be improved. that means still there IS scope for better mapping of curriculum enable
to apply knowledge in real life.
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Approximately  48% respondents  consider  that  the curriculum  given weightage  in developing
emplo_\'abiIil_y/cmrprcncurship skill development. Six respondents consider it to be improved. that means stil]
there is  scope for better mapping  of  curriculum 1o give  more welightage  on developing
emp]oyabilil’y/elmprcncurship skill.

Does the curricutum arometes self study ang

Approximately 482 respondents consider that the curriculum promotes self study and attitude of research. Only
one respondent consider it o be improved. that means still there s scope for better mapping of curriculum o
promote self study and attitude of rescarch.

Ooes the curreulymr meet vour averall &
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Approximately 48% respondents consider that the curriculum meet overall cxpectation. Only two respondent
consider it to be improved. that means still there is scope for better mapping of curriculum to meet overal]
expectations.




On the basis of the above obscervations. following action has been suggested to the CDC;

e We can include more application based activity in curriculum to develop critical/analytical thinking
e We can include some components in curriculum to enhances knowledge and skills in the relevant

domain
e The text books and reference materials arc to be more relevant to the content of the curriculum
e The curriculum has been designed in such a way that, to apply knowledge in real life

e Overall the curriculum is much appreciated by everyone. A little improvement has been suggested to

given weightage in developing cmployability/entrprencurship skill development
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Approximately 45% respondents consider that the content of the curriculum satisfy the stated objectives and
learning outcomes. Six respondents considers it to be improved. that means still there is scope for better
mapping of content of the curriculum with the stated objectives and learning outcomes.




Approximately 47% respondents consider that the

curriculum cover advanced topics. Four respondents consider
It to be improved. that means still there is SCO

pe for better mapping of curriculum to cover the advanced topics.

Is the curriculum effective in aeve NG ot callanatetica thrkone

Approximately 42% respondents consider

that the curriculum effective in developing critical/analytical
thinking. Eight respondents consider it 1o be

improved. that means still there is scope for better mapping of
curriculum to be effective in developing critical/analytical thinking.

Approximately 45% respondents consider that the
domain. Seven respondents consider iy b
curriculum to enhance the know ledoe

curriculum enhances knowledge and skills in the relevant
¢ improved. that means still there is scope for better mapping of
and skills in the relevant domain,
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Approximately 55% respondents consider that the text books and reference materials relevant to the content of
the curriculum. Four respondents consider it 1o be improved. that means still there is scope for better mapping
of curriculum to text book and reference materials relevance to the content of curriculum.

Does the curr CUldT Orig™ieq Toward © INET Sl gl

Approximately 58% respondents consider that the curriculum oriented  toward higher education. Four
respondents consider it to be improved. that means sijl] there is scope for better mapping of curriculum to be
oriented toward higher education,

Approximately 45% respondents consider that the curriculum enable to apply knowledge in real life. Nine
respondents consider it 1o be improved. that means still there is scope for better mapping of curriculum cnable
to apply knowledge in real life.




Approximately  48% respondents  consider  that  the  curriculum given  weightage  in developing
employabilit_v/cn[rproncurship skill development. Six respondents consider it to be improved. that means stjll
there is scope for better mapping  of curriculum 1o give  more  weightage  on developing
Cmpl()yabilily/en11‘prcncurship skill.

Does the curricuium m OMIDTES seil sludy and attiustds of ra searon?

Approximately 51% respondents consider that the curriculum promotes sclf’ study and attitude of rescarch. Five
respondent consider it to be improved. that means still there is scope for better mapping of curriculum to
promote self study and attitude of research.
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Approximately 48% respondents consider that the curriculum mecet overall expectation. Seven respondent
consider it to be improved. that means sull there is scope for better mapping of curriculum to meet overall
cxpectations.




On the basis of the above obsery ations, Iollowmo action has been suggested to the CDC

The content of the curriculum must satisly the stated objectives and learning outcomes and to cover
advanced topics

We can include more application based activ ity in curriculum to develop critical/analytical thinking

We can include some components in curriculum to enhances knowledge and skills in the relevant
domain

The text books and reference mater lals are to be more relevant (o the content of the curriculum

The curriculum has been designed in such a way that. 1o apply knowledge in real life and to be oriented
toward higher education

Overall the curriculum is much appreciated by everyone. A lit(le improvement has been suggested to
given weightage in dev cloping employ dbllll\/L‘HII}HCHCUI‘Shlp skill development and 1o promotes self
study and attitude of rescarch
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he curriculum satisfy the stated objectives and

Approximately 82% respondents consider that the content of t
that means still there is scope for better

learning outcomes. Only one respondent consider it 1o be improved.

mapping of content of the curriculum with the stated objectives and learning outcomes.
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Approximately 91% respondents consider that curriculum cnable the students to apply their knowledge in real
life. Only one respondent consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with
curriculum enable the students 1o apply their knowledge in real life.

Approximately 55% respondents consider that curriculum demand the teachers for research inclusive teaching.
Only one respondent consider it to be improved, that means still there is scope for better mapping of curriculum
with demand the teachers for rescarch inclusive teaching.




On the basis of the above observations. following action has been suggested to the CDC:
d objectives and learning outcomes

e The content of the curriculum must satisly the state
ovement has been suggested to

e Overall the curriculum is much appreciated by everyone. A little impr

curriculum demand the teachers for research inclusive teaching
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Approximately 80% respondents consider that the content of the curriculum satisfy the stated objectives and
learning outcomes. Only one respondent consider it to be improved. that means still there 1s scope for better
mapping of content of the curriculum with the stated objectives and learning outcomes. .

Approximately 70% respondents consider that there is continuous process 10 proposc. modily. suggest and
incorporate new lopics in the curriculum. 30% respondent consider it to be satisfactory. that means majority ol
the respondents satisfied with the continuous processes to propose. modily. suggest and incorporate new topics

in curriculum.

le tha curriculumn effertve in develnaping indeperaant tanking?

Approximately 60% respondents consider that curriculum is effective in developing independent thinking. 40%
respondent consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with the curriculum is
cffective in developing independent thinking.,
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Approximately 80% respondents consider that departmental level expert committee. meet to review the
curriculum. Only onc respondent consider it to be improved. that means still there is scope for better mapping of
content of the curriculum with the departmental level expert committee. meet to review the curriculum.

= o the sulnect area”

Approximately 70% respondents consider that curriculum enhance knowledge in the subject arca. 30%
respondents consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with curriculum
enhance knowledge in the subject arca.

Does the curriculum enalzie the studer st enondesdae it resl life?

Approximately 90% respondents consider that curriculum cnable the students to apply their knowledge in real
life. Only one respondent consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with
curriculum enable the students to apply their knowledge in real life.




Clonm dlemaedd The Teaoners Tor ressarte inclusve teaching

Approximately 60% respondents consider that curriculum demand the teachers for rescarch inclusive teaching.
Only one respondent consider it to be improved, that means still there is scope for better mapping of curriculum
with demand the teachers for rescarch inclusive teaching.

On the basis of the above observations. following action has been suggested to the CDC:

e The content of the curriculum must satisty the stated objectives and learning outcomes
e More frequent curriculum review meetings should be conducted and as far as possible all the faculty
members should be involved in it. so that everyone can offer their suggestions.

e Overall the curriculum is much appreciated by everyone. A little improvement has been suggested to

curriculum demand the teachers for rescarch inclusive teaching
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All the respondents consider that the content of the curriculum satisfy the stated objectives and learning
outcomes. That means majority of the respondents satisticd with the curriculum satisty the stated objectives and

learning outcomes.

All the respondents consider that there is continuous process 1o propose, modify. suggest and incorporate new
topics in the curriculum. That means majority of the respondents satisfied with the continuous processes 10

propose, modify. suggest and incorporate new topics in curriculum.

Approximately 88% respondents consider that curriculum is cffective in developing independent thinking. 12%
respondent consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with the curriculum 1§

effective in developing independent thinking.



Approximately 88% respondents consider that departmental level expert committee, meet to review the
curriculum. 12% respondent consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with

the departmental level expert committee. meet to review the curriculum.
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All the respondents consider that curriculum enhance knowledge in the subject arca. That means majority of the

respondents satisfied with curriculum enhance knowledge in the subject arca.

apply their knowledge in real life. That

All the respondents consider that curriculum enable the students to
means majority of the respondents satisticd with curriculum cnable the students to apply their knowledge in real

life.




Approximately 75% respondents consider that curriculum demand the teachers for rescarch inclusive teaching.
75% respondent consider it to be satisfactory. that means majority of the respondents satisfied with the

curriculum demand the teachers for rescarch inclusive teaching.

On the basis of the above observations. following action has been suggested to the CDC:

tings should be conducted and as far as possible all the faculty

o More frequent curriculum review mee
members should be involved in it so that everyone can offer their suggestions.
A little improvement has been sugges d.

o Overall the curriculum is much appreciated by everyone.
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Approximately 83% respondents consider that the curriculum orient the stu
Only one respondent considers it o be improved. that

curriculum to orient the students towards higher education.

dents towards higher education.
means still there is scope for better mapping of

Approximately 62% respondents consider  that the employa
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ders it to be improved. that means still there is scope
1d development of the curriculum.

Approximately 75% respondents consider that the curriculum designed to have a component on value
based education. Only two respondent considers it needs to improve. that m
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curriculum designed 1o have a component on value b

ased education.




Approximately 61% respondents consider that the curriculum have components to scrve the needs of the
society. Only three respondent considers it needs to be mmprove, that means still the

mapping of curriculum to include components to serve the needs of the society.

re is scope for better
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Approximately 71% respondents consider that the curriculum promote sclf study and attitude of research. Only
three respondent considers it needs to improve. that means still there is scope for better mapping of curriculum
to promote sclf study and attitude of rescarch.

raonality ?

Approximately 75% respondents consider that the curriculum help the students to enhance their personality,
Only three respondent considers it need 1o improve. that means still there is scope for better mapping of
curriculum to help the students o enhance their personality.




On the basis of the abovi: observations. following action has been suggested to the CDC:

®

We can include some compornents in curriculum 1o serve the needs of the society
We can includ2 more application based activity work in the curriculum to promote self study and to
develop the attitude of research

Overall the curriculum is much appreciated by everyone. A little improvement has been suggested to
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help the siudents to enhance their personality
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